左右,咖啡店已经人满为患,我

2012 畅游爱尔兰正当时

上海至都柏林航线3月开通

2012年,如果你已到了伦敦,为何不将线路延伸,跃上爱尔兰岛(包括爱尔兰共和国和英属北爱尔兰)这片乐土呢?从去年7月1日起到今年10月31日,凡持有英国短期访问签证,经由英国赴爱尔兰短期访问,将享受免签证待遇,在英国签证有效期内可在爱尔兰最长停留90天。另外据悉,今年3月,阿提哈德航空将开通上海至都柏林的航线,这样从上海往返都柏林将变得更为便捷;爱尔兰之美,触手可及。

爱尔兰今年活动很多,新的景点相继推出。最瞩目的是"泰坦尼克"号的建造地贝尔法斯特市新落成的"泰坦尼克游客中心",这座耗资9700万英镑的游客中心,是世界上最大、最壮观的泰坦尼克号游客体验中心,将在3月31日正式开放。在此,游客可亲领泰坦尼克号的传奇故事。为配合这一梦幻景点的开幕,从3月31日开始一直到5月份,贝尔法斯特将举办"2012泰坦尼克贝尔法斯特庆典,各种围绕泰坦尼克号的表演、展览以及大型户外MTV音乐会将陆续上演。

6月3日,伦敦奥运会火炬接力活动将抵达北爱尔兰首府贝尔 法斯特。火炬接力手将高举火炬,在数万人的欢呼中穿过60多座城 镇和村庄,以及享誉世界的著名景点,包括巨人堤、卡里克绳索桥、 弗马纳湖泊地区以及伦敦德里,建议你也来此见证这一壮举。

获得"2013年英国文化之城"的伦敦德里,也将推出一系列精彩的文化活动,盛装静待世界各地的游客。作为四年一度的文化奥运的最高潮,伦敦 2012 奥运庆典将于施洗约翰日(6月21日)期间在伦敦德里开幕,届时将举行世界和平全天音乐会。此外还会有数以干计的游客来到贝尔法斯特,观摩世界警察与消防员大赛。

夏天,体育迷的焦点将会集中在高尔夫方面,届时世界顶级高尔夫球员将在7月云集爱尔兰,参加爱尔兰高尔夫公开赛。这对选手和观众来说都注定是一场盛况空前的激情赛事。爱尔兰的众多高尔夫天才,包括目前世界排名第二的罗里·麦克罗伊、今年的英国公开赛冠军达伦·克拉克以及前大满贯得主帕德里戈·哈林顿和格莱姆·麦克道威尔均是潜在的冠军人选。2016年,高尔夫将回归奥运大家庭。爱尔兰近400座高尔夫球场,将为众多的冠军选手以及高水平球员提供完美的训练场地。

2012年,都柏林将接过"欧洲科学城市"(授予欧洲不同城市的 殊荣,两年一次)的衣钵,举办自己的"奥林匹克盛会"。有着"科学奥运"之称的欧洲科学开放论坛将于7月11日至15日在都柏林进行,这是欧洲最大的科学盛会。

爱尔兰岛的竞赛项目与大海有着源远流长的紧密联系,随着一系列赛事的举办,这种传统将在2012年继续发扬光大。7月第一周,"沃尔沃环球帆船赛"这项历史悠久的航海赛事将来到爱尔兰大西洋沿岸的高威,在梦幻般的海水中落下帷幕。此前,这一国际赛事,还将到访中国的三亚,中国与爱尔兰联合组建的船队将是必胜的组合。高威盛名远播,这里不仅有美丽的自然风光,还以其艺术节(爱尔兰最大的艺术节)和高威牡蛎节而闻名。

8月23日至26日,精彩壮观的国际高桅帆船赛将重返爱尔兰岛,这也是都柏林第二次举办该赛事。将有多达100艘高桅帆船来到利菲河的入海口,进入都柏林著名的多克兰兹地区,而观众人数预计可达100万。这项盛会除了是带有强烈航海色彩的节日庆祝活动外,还融合了爱尔兰美食、时尚、音乐、文学以及传统。

在另一航海赛事中,北爱尔兰的伦敦德里市将于6月30日-7月8日主办"克利伯环游世界帆船赛"和克利伯航海节,将有10支实力雄厚的船队参与角逐,吸引全球4.6亿观众眼球。

9月、北爱尔兰新建的"巨人堤访客中心"将正式开幕,这一联合国教科文组织世界遗产将给游客带来全新的体验。届时将举行大型开幕庆祝活动。10月,贝尔法斯特将为游客奉献一顿音乐饕餮盛宴,其中包括贝尔法斯特女王艺术节50周年庆典。在爱尔兰的其他地方,你还可以在各种国际节庆活动中获得美妙的体验,例如沃特福德的歌剧、科克的爵士乐(均在10月)、基尔肯尼的艺术节(8月)和赛车活动(5月),这些仅仅是爱尔兰丰富多彩的节日活动的一小部分。

【旅游提示】

从英国可以轻松到达南、北爱尔兰的各座城市,可谓咫尺之遥。 伦敦所有的机场均有直达爱尔兰都柏林、科克、香侬、贝尔法斯特、 沃特福德、诺克、高威、凯里和伦敦德里等市郡的航班,飞行时间 只需1小时。驾车旅行的游客可以搭乘每日班次众多的海

上渡轮从菲什加德、霍利黑德和利物浦等港口



▲ 弗马纳湖泊地区



▲ 都柏林港口



▲ 卡里克绳索材



▲ 伦敦德里 ▼ 贝尔法斯特





▲ 著名的景点巨人堤

去马赛的车上,就被反复 叮嘱,这是一个混杂的城市,一 定要小心。

早上7点多,到达马赛旧港,才在码头摆动脑袋熟悉地形,迎面就撞上来一个魁梧的北非模样的男子,我们紧紧护着胸口的双肩背包,那人就掉头而去,传说中马赛的小偷就是这样登场的。

穿过还没有醒过来的,散落着露天咖啡座的街道,眼前就是马赛的旧港利浦农布港口,岸边停靠着几十艘出海回来的渔船和小艇,帆刚刚收拢,密密的撑帆线刺向厚得把蓝天裹得不能透气的云层,而有时太阳又从密实的云里挤出一条条晃眼的金线。也有成群的海鸟飞过。

沿着海边往前走,左手是 长长的鲜花摊,当口旁停着当 地人载花的小卡,夫妻档的老 板招呼我们买花,小小的欧洲 白玫瑰和清绿色雏菊在清冷的

早晨微微发亮。鲜花档的对面居然还有生鲜鱼市,渔民穿着还沾着海水斑迹的外套,叫卖着翻着大白眼的各种地中海海鱼,大螺,海虾,贝壳,还有叫人马上大流口水的牡蛎,一公斤10欧,海胆一公斤4欧多,一大堆蛤蜊就只有3欧,一说要买,一个摊主马上笑呵呵地切开新鲜柠檬,挤出柠檬水滴在生鲜上,让我们用水冲洗一下直接剥开就吃。

鱼市过后,我们继续沿着港口走,深巷里有马赛最古老的码头,至今还停着粉彩系的小艇,颜色好看得像还没全干的水粉画,而很不起眼的一家小餐厅门面不动声色地刻着米其林三星的标志。沿着坡道我们又去看了山顶的贾尔得圣母院,和其他欧洲教堂不同,那里有为出海渔民祈祷平安的模型船,而一摸墙壁,坑坑洼洼的居然是"二战"期间德军留下的炮眼。

再回到旧港,正好是上午10点

▶ 马赛旧港至今还停着粉彩系的小艇

▼ 二战纪念碑在旧港海边

们也在咖啡座边坐下,像当地人一样慢慢喝一杯马赛咖啡。中午时分的旧港,卖鱼的,卖花的,卖柠檬,卖香草的,买好海鲜和花的当地人都慢慢地消散开去,港口只留下来来去去的海鸟,吱呀吱呀地划开天幕一般,钻进钻出,海边在晕开的金色光线里,迎来了团队的游客,对面的码头开始排起了长队,这是前往伊福岛的游客,

#

炅

而

깈

赛

玉

中的岛屿。 据说晚上这里的广场周边 也是暧昧不清,夹杂着红灯酒 巷里的尖笑和模糊人影。

自从《基督山伯爵》问世以来,

这个本来关押法国重要政治犯

的小岛红遍全世界,游客排着

队拿着书耐心地等船去到传说

马赛旧港,像极了我心目中古老的海边剧场。一早贩卖海鲜的渔民、时不时会停在你的肩头的海鸟,空气中煮好的咖啡香鲜花味里还混杂着淡淡

的海腥味,街角的面包房里外脆里软的法棍刚刚出炉。身份不明国籍含糊的老外,小偷或者妓女在这里和平共处,而"二战"的纪念碑也就在旧港海边,让游客突然从眼前的日常景象中抽离,回味下有着2500年历史的法国第二大城市里曾经的铁血和战火。

或许,巴黎是世界的,而马赛才 是法国的,欧洲二线城市的味道就在 于保持住了那点原味吧。





2012,游轮启航海上之旅

皇家加勒比游轮日前在沪举行游轮盛会,携手启航 2012 新一轮海

作为全球最大的游轮品牌,皇家加勒比国际游轮,为游客提供了最精彩的海上航程和最纯正的欧美现代游轮体验,至目前为止,皇家游

轮 2012 中国母港航线中已有 10 多个航次被旅行社包下,不少航线甚至出现了一票难求的场面。基于此,皇家游轮将加大投入,于今年 6 月将引入旗下位列全球十大游轮之一的超级游轮,这也是中国母港首次迎来 14 万吨级的国际豪华游轮。 伯裕

游日本冲绳,享特殊礼遇

Visa 日本日前宣布,将面向赴冲绳的中国大陆游客推出优惠——用 Visa 卡购物可享礼券,另有机会获得礼品。

去年7月起,冲绳对中国大陆游客开放自由行,并签发多次入境签证,使冲绳迅速成为中国大陆游客的新热门目的地。冲绳著名的Ashibinaa平价精品购物城,日前刚刚装饰一新,入驻商户从原有的66家增至101家,除诸如Tory Burch和Folli Follie等国际大品牌外,像BEAMS和Unit-

ed Arrows 这样的日本本土时尚名店也跻身其中。此次推出的优惠活动,是向游客发放可在 Ashibinaa 平价精品购物城 20 多家店铺使用的优惠券;此外,如果使用 Visa 卡刷卡购物,游客还有机会获得更多礼品。另在冲绳最繁华的购物街——国际大道上的 54 家店铺内,中国游客使用 Visa 卡刷卡消费,也将享受特惠待遇,其中包括在餐馆就餐和购买冲绳传统手工艺品等,享受 10%的折扣。活动即日起至年底(12 月 28 日)止。胡静